
CLUB AÏKIDO J.A. ISLE

Maison des Associations

16 avenue de la République

87170 ISLE

 
PROCES VERBAL DE l’ASSEMBLEE GENERALE 

ORDINAIRE 
 

      Mardi 17 janvier 2023 
 

 
 
ORDRE DU JOUR : 
 
- 1. Approbation des Comptes de Résultat 2022 et Prévisionnel 2023. 
- 2. Approbation du Rapport d’activité 2022 et actions 2023. 
- 3. Mandats à donner pour les demandes de subventions. 

- à Gérard GROWAS, Trésorier pour la demande de subvention Municipale à déposer avant le 20 janvier à la Mairie d’Isle. 
- à Jean-Paul GASQUET, Vice Président pour la demande de subvention Départementale à transmettre fin juin à la J.A. 

Isle Omnisport. 
- 4. Questions diverses 
 

*** 
L’AG s’est donc tenue, à l’issue du cours du mardi dès 21h30 au Dojo, de façon conforme aux Statuts du Club avec la présence de 
9 personnes, dont 2 munies de 2 pouvoirs, soit 11 votants sur un potentiel de 16 licenciés. Quorum respecté. 

 
1. APPROBATION DES COMPTES DE RESULTAT 2022 ET PREVISIONNEL 2023 (Annexe 1). 

 
Après transmission des documents comptables, (journal intégral et grand livre) par le Trésorier sortant Gérard GROWAS, les 
comptes de l’année 2022 et le Budget Prévisionnel 2023 sont approuvés à l’unanimité des présents. 
Quitus est donc donné à l’unanimité au trésorier sortant pour sa gestion globale. 
 

2. RAPPORT D’ACTIVITE 2022 – ACTIONS 2023 (Annexe 2). 
 

Le Rapport d’Activité a été rédigé et transmis par Gérard GROWAS, Enseignant principal et Trésorier du Club. 
Il est approuvé à l’unanimité des présents. 
 

3. MANDATS A DONNER POUR LES DEMANDES DE SUBVENTIONS. 
 
- Mandat a été donné de façon pérenne et reconductible jusqu’à un éventuel abandon de son poste de Trésorier, quelle 

qu’en soit la cause, à Gérard GROWAS, enseignant du Club et Trésorier pour instruire le dossier de demande de 
subvention auprès de la Mairie d’Isle. 
 

- Mandat a été pareillement donné de façon pérenne et reconductible jusqu’à un éventuel abandon de son poste de Vice 
Président, quelle qu’en soit la cause,  à Jean-Paul GASQUET, enseignant du Club et Vice président pour instruire la 
demande de subvention auprès du Conseil Départemental. 
 

4. QUESTIONS DIVERSES.  
Il est abordé la question de notre position, en tant que Club membre de la J.A. Isle Omnisport vis-à-vis de l'opération 
"Haute-Vienne 2024 : En course pour les Jeux", promue par le CDOS 87 et relayée par JA Isle Omnisport. Opération 
visant à sensibiliser les enfants des CM2 et 6

ème
 du département pour une journée d’animation autour des prochains J.O.  

le mardi 4 avril 2023 à Isle. 
Il est rappelé que l’Aïkido est un Art Martial sans compétition, qu’en toute logique il ne figure pas dans les épreuves dites 
olympiques mais que le Club est solidaire de la sensibilisation des enfants avec notre pratique de l’Aïkido. Toutefois 
prévoir une action un mardi en journée dépasse nos bénévoles potentialités. 
Le Comité Directeur du club fait donc, par la voix de Pascal Fouilloud, la proposition d'inviter, en prolongation de cette 
journée dédiée aux sports olympiques, les enfants, parents, enseignants, élus d'Isle, responsables du CDOS et de la JA 
Isle Omnisport à notre cours du soir de ce mardi 4 avril. Nous leur ferons le meilleur accueil et ce sera notre contribution à 
cette belle journée qui mobilise les écoles et clubs d'Isle. Pascal Fouilloud et Gérard Growas ont en charge la rédaction de 
ces courriers.  
 
Aucune autre question n’ayant été proposée et considérant l’ordre du jour comme épuisé, il paraît alors aussi opportun 
que raisonnable de clore le présent épisode de cette AG 2023. 

 
 
L’ordre du jour épuisé, l’AG du Club Aïkido J.A. Isle est close ce mardi 17 janvier 2023 à 22h. 
 
Fait à Isle, le 18 janvier 2023. 
 
Le Président           La Secrétaire              Le Trésorier  Le Vice président 
 

 
 
Abdel ENNEBET          Eliette JAFFLIN-MILLET Gérard GROWAS Jean-Paul GASQUET 


